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𝑆 = [
13540.218

758514.40
]
2

= 0.00032



𝑡𝑐 = 0.0003245
(13540.218)0.77

(0.00032)0.385
= .

10.934

𝑡𝑟 = 0.6𝑡𝑐

𝑡𝑟 = 0.6( . ) = 6.560
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Asentamientos Humanos

Bosque de Pino-Encino

Cuerpo de agua

Matorral submontano

Agricultura de temporal anual

Agricultura de temporal anual y permanente

Vegetación secundaria arbustiva de matorral
submontano
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𝑛 − 𝑘



-0.4

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

rk

K
Limite inferior Limite superior rk



-0.6

-0.5

-0.4

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

1 2 3 4 5 6 7 8 9rk

K
Limite inferior Limite superior rk



-0.8

-0.6

-0.4

-0.2

0

0.2

0.4

0.6

1 2 3 4 5 6rk

K
Limite inferior Limite superior rk



-0.8

-0.6

-0.4

-0.2

0

0.2

0.4

0.6

1 2 3 4 5rk

K
Limite inferior Limite superior rk



 

 

 

 

 

 

 



 



 



ℎ𝑝
̅̅ ̅ =

1

𝐴𝑇

∑ 𝐴𝑖ℎ𝑝𝑖

𝑛

𝑖=1

hp

AT

hpi

Ai





𝑁𝑎0 + 𝑎1𝛴𝑥1 + 𝑎2𝛴𝑥2 = 𝛴𝑦

𝑎0𝛴𝑥1 + 𝑎1𝛴(𝑥1)
2 + 𝑎2𝛴(𝑥1𝑥2) = 𝛴(𝑥1𝑦)

𝑎0𝛴𝑥2 + 𝑎1𝛴(𝑥1𝑥2) + 𝑎2𝛴(𝑥2)
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